

## ISA 315/A124.

Azok az állítások, amelyeket a könyvvizsgáló felhasznál, hogy mérlegelje a lehetséges hibás állítások különböző típusait, amelyek felmerülhetnek, a következő három kategóriába esnek és a következő formákat vehetik fel:

Állítások - ISA 315/A124 és az IFAC ajánlás összevetése		Időszaki ügyletek, események	Időszak végi egyenlegek	Bemutató közlés
<b>Teljesség (T) -</b>				
ISA	Teljesség – minden ügyletet és eseményt, amelyet rögzíteni kellett volna, rögzítettek.	X		
ISA	Teljesség – minden eszközt, kötelezettséget és tőkeérdekeltséget, amelyet rögzíteni kellett volna, rögzítettek.		X	
IFAC	Mindent tartalmaz, amit rögzíteni kell vagy közzé kell tenni a pénzügyi kimutatásokban.			
IFAC	Nincsenek nyilván nem tartott vagy közzé nem tett eszközök, kötelezettségek, ügyletek vagy események;			
IFAC	nincsenek hiányzó vagy nem teljes közzétételek a pénzügyi kimutatásokban a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvek követelményeinek összefüggésében.			
<b>Létezés (L) -</b>				
ISA	Előfordulás – a rögzített ügyletek és események felmerültek és a gazdálkodó egységgel kapcsolatosak.	X		
ISA	Létezés – az eszközök, a kötelezettségek, és a tőkeérdekeltségek léteznek.		X	
ISA	Jogok és kötelezettségek – a gazdálkodó egység birtokolja vagy ellenőrzi az eszközök feletti jogokat, valamint a kötelezettségek a gazdálkodó egység kötelei.		X	
IFAC	Minden, ami a pénzügyi kimutatásokban rögzítésre vagy közzétételre került létezik a megfelelő időpontban.			
IFAC	A pénzügyi kimutatáshoz fűzött megjegyzésekben szereplő eszközök, kötelezettségek, rögzített ügyletek és egyéb ügyek léteznek, megtörténtek és a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvek követelményeinek összefüggésében a gazdálkodó egységhez kapcsolódnak.			
<b>Pontosság és értékelés (PÉ) -</b>				
ISA	Pontosság – a rögzített ügyletekre és eseményekre vonatkozó összegeket és egyéb adatokat megfelelően rögzítették.	X		
ISA	Elhatárolás – az ügyleteket és az eseményeket a helyes számviteli időszakban rögzítették.	X		
ISA	Értékelés és felosztás – az eszközök, a kötelezettségek és a tőkeérdekeltségek megfelelő összegben szerepelnek a pénzügyi kimutatásokban, és bármely bekövetkező értékelési vagy felosztási helyesbítést megfelelően rögzítették.		X	
IFAC	Az eszközöket, a kötelezettségeket és a tőkeérdekeltségeket megfelelő összegben belefoglalták a pénzügyi kimutatásokba, és			
IFAC	bármely bekövetkező értékelési vagy felosztási helyesbítést megfelelően rögzítették, valamint			
IFAC	a kapcsolódó közzétételeket megfelelően értékelték és ismertették a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvek követelményeinek összefüggésében.			
IFAC	Az ügyleteket és az eseményeket a helyes számviteli időszakban rögzítették.			
<b>Bemutató közlés (B) -</b>				
ISA	Besorolás és érthetőség – a pénzügyi információkat megfelelően mutatják be és ismertetik, és a közzétételeket érthetően fejezték ki.			X
ISA	Teljesség – minden közzétételt, amelyet a pénzügyi kimutatásokban szerepeltetni kellett volna, szerepeltettek.			X
ISA	Előfordulás, valamint jogok és kötelezettségek – a közzétett események, ügyletek és egyéb ügyek felmerültek és a gazdálkodó egységgel kapcsolatosak.			X
ISA	Pontosság és értékelés – a pénzügyi és egyéb információkat valósan és a megfelelő összegekben teszik közzé.			X
IFAC	Az eszközöket, kötelezettségeket, ügyleteket és eseményeket megfelelően összevonják vagy alábontják és egyértelműen ismertetik, és			
IFAC	a kapcsolódó közzétételek relevánsak és érthetőek a vonatkozó pénzügyi beszámolási keretelvek követelményeinek összefüggésében.			
<b>Átfogó (Át) -</b>				
IFAC	Több állításra kiterjedő hatás.			